

# 三人掉下湖 快点拉上来

小女孩呛了几口水,仨人都没事儿

落水男子用鱼网打捞小男孩落水后蹬掉的鞋。(目击市民王健 摄)



本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 19日下午5点左右,一名30多岁的男子带两个孩子在东昌湖游玩,掉入南侧的东昌湖里,在广场游玩的市民不到1分钟就把3人救了上来。

参与施救的市民王先生说,当时他正在东昌湖南侧的湖边游玩,看到一个十一二岁大的小女孩向湖边跑,身后不远处跟着一位30多岁的

男子和一个小男孩。小女孩跑到湖边台阶处,可能是脚下踩滑了,掉进湖里。那位30多岁的男子,一个箭步冲向台阶,想把孩子救起,没想到也掉进湖里,接着小男孩也掉了进去。

王先生说,3人落水的地方离他不到5米,由于事发突然,一眨眼的功夫3个人全掉进湖里了。“湖水很深,台阶下边全是水草,3个人手都扒不住台阶,一直在水里扑腾。当

时,湖边有不少游玩和钓鱼的市民,我们六七个人立即跑到台阶上,把3人拉了上来。”

3人被救上来后,男子一再对施救的市民表示感谢。交谈过程中,大家才知道落水的男子不会游泳,看见孩子落水什么顾不上了。小女孩呛了几口水,3人身体都无大碍,就没联系救护车。随后,男子找来捞鱼的网具,把小男孩的凉鞋捞上岸,3人一起离开。

# 报警器都响了他们还敢偷

保安冲进去当场逮住一个

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 18日凌晨5点半左右,俩盗贼跑到兴华路与向阳路路口附近一家药店盗窃,触动报警系统。尽管警报一直在响可俩人照偷不误,其中一人被闻讯赶来的保安逮住。

药店监控录像显示,18日5点31分,一名穿蓝色短袖、30岁左右的短发男子进入后直奔收银台,先拉开收银台下方一个柜子的抽屉,翻出一些钱装进裤兜里,紧接着又

用随身携带的长螺丝刀撬收银台的小钱箱。撇着屁股撬了两分钟没撬开,该男子叫进来一名黄衣男子,两人各拿一把螺丝刀撬钱箱,但始终没撬开。5点35分,蓝衣男子忽然往门口跑去,黄衣男子刚向门口挪动了两步,就被门外冲进来的一名保安抓获。

药店的李经理说,店里装了联网报警系统,蓝衣男子撬开门锁进入药店,报警系统就已经启动,保安公司

就接到报警信号。“现在,5点半天都很亮了,附近晨练的人不少,门锁是被撬开的,而药店是玻璃门,从外边就能看到里面的情况,两人在行窃时,店里的警报一直在响,但这两人还是毫无顾忌,胆也太大了。”李经理说,药品没有丢失,就丢了300多元钱。

聊城市公安局东昌府分局刑侦大队一中队负责该案的刘警官表示,案件正在进一步调查审理中。

# 飞来酒瓶 砸碎车玻璃

本报聊城 6月19日讯(见习记者 任洪忠) 19日凌晨,河南来聊收割小麦的薛先生驾驶收割机路过东昌府区梁水镇时,让路边飞过来的酒瓶砸碎了车玻璃。

19日上午,记者在建设东路一家维修点看到,收割机前窗玻璃全碎了,驾驶室内满是碎玻璃。薛先生介绍,当时他看见路边有喝酒的拿着酒瓶子想扔,就往旁边躲了躲。

“还是没躲过去,这不是明摆着找事吗?”

梁水镇派出所处民警说,他们凌晨1点54分接的警,赶到现场时肇事者已逃离,经对周围村民调查也没发现任何线索。

薛先生只知道扔酒瓶的人穿红色衣服,没看清具体长啥模样。民警表示,遇到突发事件要留意嫌疑人的具体特征。

# 轿车闹市自燃 保安帮忙灭火

本报 8451234 热线(记者 王尚磊) 18日晚,一辆黑色桑塔纳轿车在金鼎广场自燃,保安找来灭火器上前扑救,随后赶来的消防官兵把火扑灭。

18日晚8时,记者在金鼎广场汽车出口处看到,一辆黑色桑塔纳轿车引擎盖中冒出浓浓的黑烟,车头底部出现火苗,数十名市民围观。广场两名保安推来一个大罐灭火器,并引导其他车辆不要靠近起火轿车。

两名保安捂着口鼻推着灭火器靠近起火的轿车,用灭火器暂时控制

住火情。一辆消防车赶到现场,一名消防队员用铁棍撬开冒烟的引擎盖,另一名消防队员拉开轿车左侧车门,进入车内检查。最终,消防队员扑灭了发动机上的火苗。

一位目击者介绍,当时他正在广场上看一家汽车销售商举办的车展,突然闻到身后有股难闻的烟味,回头一看一辆桑塔纳轿车车头正冒出黑烟,他连忙示意司机下车。

出警的消防队员介绍,初步判断这辆轿车是自燃。



轿车自燃现场。 本报记者 王尚磊 摄